



APP PK 800

Paint booth protective preparation

APP No. 070905

APP PK 800 Liquid is a non-flammable, colourless, odourless and high viscosity product that features with dust absorption properties. It is perfect to protect walls, windows and lighting fixtures of paint booth against dry spray and dust circulation. Upon application it forms a viscous, transparent protective layer that can be easily washed away with water. The product is biodegradable.

It is ready to use product that can be applied with a brush, roller or spray gun (fitted with 2.0 - 2.5 nozzle). Mixing with water is possible (10%), if necessary.

To ensure optimal paint booth protection we recommend use of APP F Mask.

FEATURES:



Colourless



Odourless



High viscosity



Non-flammable



Dust-absorptive properties

APP Sp. z o.o. ul. Przemysłowa 10, 62-300 Września Customer Service Department: Phone +48 61 437 00 20, bok@app.com.pl www.APP.com.pl





APP PK 800

Paint booth protective preparation









Comparative analysis:

Density: g/cm³ (20°C)
Coverage at dry coat 125µm
Recommended coat qty
Operation time
Compatibility with film
Mixing ratio (with water)
Paint both lighting colour change

PK 700	PK 800	PK 900
1,05	1,079	1,12
12-14 m²/l	13-15 m²/l	15-20 m²/l
2-3	2-3	2
2 months (3 coats)	3 months (3 coats)	3 months (2 coats)
YES	YES	YES
0	max 10%	max 20%
NO	NO	NO



APP No.	Product Description	Volume	Qty
070905	APP PK 800 – Paint booth protective preparation	5 L	1

APP Sp. z o.o.

Customer Service Department: Phone +48 61 437 00 20, bok@app.com.pl







